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Q1
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Q2
En qué grado esta su hijo actualmente?
Answered: 1
 Skipped: 0
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Q3
Por favor lea cada declaración a continuación e indique cuánto está de
acuerdo o en desacuerdo.

Answered: 1
 Skipped: 0

Mi escuela
tiene altas...

Recibo
información...

Se me informa
regularmente...

Me siento
cómodo...

Me siento
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Me siento
cómodo...

Me siento
cómodo...

Los
administrado...

Los/as
maestros/as ...

La escuela de
mi hijo fome...

La escuela de
mi hijo ofre...
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Mi escuela tiene altas expectativas para el logro
estudiantil.

Recibo información sobre los estándares de nivel de
grado y los requisitos académicos para el nivel de grado
de mi hijo/a.

Se me informa regularmente sobre el progreso
académico de mi hijo/a

Me siento cómodo comunicándome con los
administradores en la escuela de mi hijo.

Me siento cómodo comunicándome con el maestro(s)
de mi hijo/a.

Me siento cómodo comunicándome con el personal de
la oficina de la escuela de mi hijo/a.

Los administradores se comunican abiertamente con los
padres.

Los/as maestros/as se comunican abiertamente con los
padres.

La escuela de mi hijo fomenta la participación de los
padres y el voluntariado.

La escuela de mi hijo ofrece talleres o actividades que
educan/informan a los padres sobre el currículo y cómo
ayudar a mejorar el éxito de los estudiantes en la
escuela.

Estoy informado de manera oportuna sobre las
actividades y eventos de los padres.

Las actividades y talleres para padres se ofrecen en
varias ocasiones.
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Q4
Por favor lea las siguientes declaraciones y responda a cada una.
Answered: 1
 Skipped: 0
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Si No En duda

Estoy
informado so...

La información
provista en ...

Sé que puedo
participar e...

El Coordinador
de...
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Estoy informado sobre el programa Título I en la escuela de mi hijo/a y recibí
el Manual del Título I que contiene el Plan de Compromiso de los Padres y el
Pacto entre la escuela y los padres.

La información provista en el Plan de Compromiso de los Padres del Título I y
el Acuerdo es detallada y fácil de entender.

Sé que puedo participar en oportunidades de toma de decisiones a través de
Reuniones de aportes de padres, el Equipo de acción de padres, Conferencias
de padres/maestros, encuestas de escuelas/distritos y mediante el sitio web.

El Coordinador de Participación Familiar de la escuela ayuda a las familias,
apoya las actividades de los padres y está disponible para preguntas o
inquietudes de los padres.
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Q5
¿Cómo le gustaría ver los fondos de participación de los padres
utilizados? (marque todo lo que corresponda)

Answered: 1
 Skipped: 0

Total Respondents: 1  

# OTRO (ESPECIFICAR) DATE

  There are no responses.  
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Para
proporcionar...

Para mejorar
el Centro de...

Para financiar
un/a...

Para
proporcionar...

Para financiar
recursos...

Otro
(especificar)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Para proporcionar materiales académicos para los padres para usar con sus estudiantes en casa

Para mejorar el Centro de Recursos para Padres en la escuela

Para financiar un/a Coordinador/a de Participación Familiar para planear y realizar actividades y eventos de
participación familiar

Para proporcionar ayuda de transporte para que los padres asistan a los eventos de Título I de la escuela

Para financiar recursos tecnológicos para apoyar la participación familiar

Otro (especificar)
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Q6
¿Cuál es LA forma en la que prefiere recibir información acerca de los
eventos escolares?

Answered: 1
 Skipped: 0
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Mensajes de
Texto

Campo Infinito

Redes Sociales
(páginas de...

Mensajería de
la Escuela...

Otro
(especificar)
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Correo Electrónico
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Campo Infinito

Redes Sociales (páginas de Facebook de la escuela, Instagram o Twitter)

Mensajería de la Escuela (Sistema de Llamadas

Otro (especificar)
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Q7
¿A cuántos eventos académicos para padres ha usted asistido este
año?

Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1
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Q8
Si no ha podido participar en eventos virtuales organizados por la
escuela de su hijo, ¿qué limita su participación? (marque todos los que

apliquen)
Answered: 1
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No hay
suficiente...

La hora del
evento

Transporte

Idioma

Horario del
trabajo

Falta de
acceso al...

Falta de
acceso a...

Limitaciones
fisicas

Dificultades
técnicas

No necesito
asistir

Otro
(especificar)
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# OTRO (ESPECIFICAR) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

No hay suficiente información o aviso

La hora del evento

Transporte

Idioma

Horario del trabajo

Falta de acceso al internet

Falta de acceso a tecnología (computadora, tabletas, teléfono celular)

Limitaciones fisicas

Dificultades técnicas

No necesito asistir

Otro (especificar)
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Q9
Elija la materia en la que cree que su estudiante tiene más dificultad
para dominar el contenido.

Answered: 1
 Skipped: 0

TOTAL 1
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Matemáticas

Ingles/Artes
del Lenguaje

Ciencias

Estudios
Sociales

Lectura

No tiene
dificultad c...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Matemáticas

Ingles/Artes del Lenguaje

Ciencias

Estudios Sociales

Lectura

No tiene dificultad con ninguna materia
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Q10
Me beneficiaría de los talleres en: (marque todos los que apliquen).
Answered: 1
 Skipped: 0
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Ayuda con
tareas y...

Uso de la
tecnología

Comprensión de
las...

Admisiones
Universitari...

Georgia
Milestones

Estudiantes de
inglés

Recursos de la
comunidad

Habilidades
básicas de...

Currículo de
Matemáticas

Currículo de
Ciencias

Currículo de
Inglés / Art...

Currículo de
Estudios...

Clases y
recursos par...

Servicios de
tutoría

Cursos de
colocación...

Campo Infinito
(Infinite...

Trayectorias
profesionales

Matricula doble

Otros (favor
de especificar)
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Total Respondents: 1  

# OTROS (FAVOR DE ESPECIFICAR) DATE

  There are no responses.  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ayuda con tareas y habilidades de estudio

Uso de la tecnología

Comprensión de las puntuaciones de la prueba

Admisiones Universitarias / Ayuda Financiera

Georgia Milestones

Estudiantes de inglés

Recursos de la comunidad

Habilidades básicas de lectura

Currículo de Matemáticas

Currículo de Ciencias

Currículo de Inglés / Artes del Lenguaje

Currículo de Estudios Sociales

Clases y recursos para padres (disciplina, asistencia, salud y bienestar, etc.)

Servicios de tutoría

Cursos de colocación avanzada (AP-por su sigla en inglés)

Campo Infinito (Infinite Campus)

Trayectorias profesionales

Matricula doble

Otros (favor de especificar)
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Q11
¿Qué temas crees que los maestros y administradores necesitan
discutir, o aprender más sobre, para apoyar mejor a tu familia y ayudar a

tu estudiante a tener éxito en la escuela?
Answered: 0
 Skipped: 1

# RESPONSES DATE

  There are no responses.  


